

健康科普大讲堂

专家做客健康科普大讲堂

守护健康从疫苗接种开始



专家做客健康科普大讲堂。 记者 刘英迪 摄

疫苗接种起始月龄和接种剂次是根据孩子免疫系统发育情况和疫苗特性而科学制定的...

婴儿出生后需要在出生医院办理《预防接种证》,据介绍,该证件是孩子预防接种记录的有效证明...

专家作出解答:若因感冒、发热等延迟接种,应在孩子康复后尽快补种...

孩子接种后应在门诊留观30分钟,观察有无急性过敏反应。专家提醒:“部分儿童在接种后可能出现局部红肿或短暂低热情况...”

除儿童外,成人疫苗接种同样重要。专家介绍,流感疫苗、23价肺炎球菌多糖疫苗、HPV疫苗...

市中医医院开展“全国肿瘤防治宣传周”活动 科学防癌 中医护航



医院开展肿瘤防治宣传。 通讯员供图

本报4月21日讯(记者 颜凯 通讯员 张勇)据市卫生健康委关于做好2025年“全国肿瘤防治宣传周”活动部署...

舌脉辨证论治,现场望闻问切,为群众提供预防保健、用药等建议。科室医护人员还向群众介绍中医抗癌的独特优势...

接下来,市中医医院肿瘤科将继续秉承中医与西医相结合、规范与特色相结合的原则...

导乐分娩适宜技术培训班在我市开班

助力优化生育服务 提高专业技能水平



学员参与培训。 通讯员供图

此次培训,以理论与实践相结合的形式呈现,内容丰富且极具实用性,涵盖导乐陪伴分娩人文关怀与管理...

让学员深刻理解在分娩过程中给予产妇产后人文关怀的重要性;产程中及产后的陪伴与心理疏导技巧,帮助学员更

好地应对产妇不同阶段的心理需求;分娩疼痛产生机制、特点与导乐的关联,为科学缓解产妇产痛提供理论支撑...

培训结束后,经考核合格的学员将由中国妇幼保健协会颁发导乐分娩适宜技术结业证书。这一证书不仅是对学员学习成果的认可...

此次导乐分娩适宜技术培训班的举办,将为妇幼保健领域培养更多专业的导乐人才,推进导乐分娩技术在临床实践中的广泛应用...

市第一人民医院开展儿童健康防治专题讲座 提高学龄前儿童健康素养水平



专家科普儿童健康知识。 通讯员供图

本报4月21日讯(记者 于冰冰 通讯员 张妙娴)为深入贯彻落实“健康中国2030”规划纲要战略部署,全面推动《健康山东行动实施方案》及《健康泰安行动实施方案(2024-2027年)》落地见效...

在儿童口腔健康方面,医院口腔科副主任侯琛琛通过生动形象的动画演示与临床病例分析,深入讲解儿童龋齿发病机制及危害...

本次活动以“健康护航 助力成长”为主题,聚焦儿童健康重点领域,构建专业化、系统化的健康科普体系。讲座现场,各领域专家立足临床实践与儿童生长发育规律...

市公共卫生医疗中心开展“健康进万家”义诊活动

健康守护进社区 惠民义诊“零距离”



市公共卫生医疗中心开展“健康进万家”义诊活动。 通讯员供图

本报4月21日讯(记者 刘英迪 通讯员 许元陆)17日至18日,市公共卫生医疗中心组织外科、妇科、儿科、老年病科、中医科、口腔科等多学科专家...

为居民提供中医调理方案;为儿童进行生长发育评估、口腔健康检查,并科普正确的口腔护理知识。此外,医院外科主任医师国华现场解读影像报告...

医院医护人员及社区工作人员还向居民发放了医院“三免两减半”惠民活动和狂犬病暴露预防处置门诊宣传资料,帮助大家更好地了解医院健康服务项目。

此次义诊活动,医院医护人员及社区工作人员累计服务群众100余人次,发放健康宣教资料300余份。市公共卫生医疗中心将继续以居民需求为导向,创新服务模式,开展更多惠民利民义诊活动...

针对儿童超重肥胖问题,医院儿科主任吴桂英以“儿童营养与健康”为主题,围绕儿童膳食平衡、运动干预等内容,结合权威数据与典型案例,详细阐释超重肥胖对儿童生长发育、身心健康的潜在危害...

登泰山 观天下 扫码下载望岳客户端获取更多权威资讯